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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 04 DE MARÇO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h38min. 

 

Às dezenove horas e trinta e oito minutos do quarto dia do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, 

realizou-se nas dependências do Cine São Pedro a 4ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa 

Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO SÉRGIO MODESTO; 

1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO. 

Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, 

DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MIRIAN PONZIO e 

VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 

seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, ESTELA MARIA BIERAS 

GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE 

YULE, NILTON CESAR MORSELLI e ROSA MARIA ROMANO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, 

sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente 

da Câmara Municipal solicitou ao vereador ANGELIM para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, 

o senhor Presidente VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS solicitou que fizesse um minuto de silêncio, em 

respeito ao falecimento do senhor Welson Gasparini. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário a leitura dos ofícios, convites e comunicados: TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO 

PAULO UNIDADE REGIONAL DE ARARAQUARA / UR-13. PROCESSOS: TC 021504.989.22 (Execução 

Contratual); TC 000143.989.24 (Termo Aditivo); TC 000149.989.24 (Termo de Rescisão); TC 000163.989.24 

(Termo Aditivo). CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA. CONTRATADO: VALFER 

CONSTRUÇÕES E COMERCIO EIRELI – EPP (CNPJ nº 04.109.049/0001-38). OBJETO: Contratação de 

empresa visando a reforma da sede do Poder Legislativo e do prédio anexo. MATÉRIA EM EXAME: - 

Acompanhamento da Execução Contratual (2ª Visita – Final – realizada em 27/11/2023); 1º Termo Aditivo de 

Prorrogação de Prazo (de 18/05/2023); 2º Termo Aditivo de Acréscimo de Valor (de 25/09/2023); Termo de 

Rescisão Unilateral (de 25/10/2023). INSTRUÇÃO POR: UR-13 / DSF-II. Excelentíssimo Senhor Conselheiro 

Relator, Nos termos Ordem de Serviço SDG nº 01/2023, esta Direção, ao submeter os presentes autos à 

apreciação de Vossa Excelência, manifesta-se de acordo com as informações da fiscalização retro, 

concluindo pela REGULARIDADE do contrato, dos Termos Aditivos e do Termo de Rescisão Unilateral. 

Nestes termos, encaminho os presentes autos à elevada apreciação de Vossa Excelência para as 

providências que houver por bem determinar. UR-13, em 28 de fevereiro de 2024. DR. MARCELO ZÁCCARO 

Diretor Técnico Unidade Regional-13 TRIBUNAL DE CONTAS. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou 

ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize obras 

para drenagem da água que acumula na Avenida Celso Ferreira de Camargo, no cruzamento com a Rua 

Brasilina de Camargo (Rua 25), no Conjunto Residencial Ipiranga. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, 
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seja realizada a limpeza e poda das árvores da Área Verde localizada no Parque Residencial Rincão Novo e 

Jardim Taquarão. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja realizado o conserto da valeta localizada no 

cruzamento entre as ruas 7 de setembro e Rua Marechal Deodoro, próximo a Padaria Bom Retiro. Esta valeta 

está com buraco que oferece risco de causar danos a todos os veículos que passam. Do vereador LUIS 

CARLOS DA VILA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria 

Municipal de Serviços, seja realizada operação tapa-buracos em todas as vias do Jardim São Sebastião. Já 

foi realizado este serviço em algumas ruas do referido bairro, entretanto ainda faltam muitas vias que ainda 

precisam deste serviço. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de que estude a possibilidade de reajustar o salário dos servidores públicos municipais anualmente 

no mês de janeiro, reiterando Indicação nº 012/2024, do vereador Tonhão da Borracharia. Atualmente, o 

reajuste anual é no mês de maio, e os servidores precisam de um reforço financeiro nos primeiros meses do 

ano, devido principalmente ao pagamento de impostos (IPTU e IPVA) e materiais escolares das crianças. Da 

vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Presidente da Câmara Municipal de Taquaritinga, senhor Valcir Conceição 

Zacarias, para que promova Audiência Pública com o objetivo de discutir o fechamento do centro 

socioeducativo da Fundação Casa, em Taquaritinga. Justificativa: O fechamento da unidade de Taquaritinga 

da Fundação Casa pode acarretar no encerramento de quase uma centena de postos de trabalho, assim 

como afetar a ressocialização dos jovens internados e, além disso, ocasionar uma possível superlotação de 

outros centros estaduais. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do 

vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se há a 

possibilidade de o Poder Executivo adequar/reformar o barracão abandonado localizado no Horto Florestal 

(imagens anexas) para receber o descarte de pneus das borracharias do nosso município. Atualmente não 

há nenhum local para esta finalidade, e os pneus estão se acumulando nas borracharias, causando 

transtornos, principalmente por ser um foco de criadouro do mosquito da dengue. Do vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Saúde, 

para que informe este vereador, em tempo hábil, por que não está sendo fornecida água para o Centro de 

Atenção Psicossocial - CAPS infantil, na Vila Rosa. Este vereador foi informado que funcionários precisam 

pagar galão para ter água durante o expediente. Por fim, solicita que a Secretaria de Saúde forneça água 

para o CAPS infantil. Fez o uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, à Secretaria Municipal de Educação, para que informe este vereador, em tempo hábil, se há no 

município de Taquaritinga alguma matéria relacionada a ideologia de gênero. Fez o uso da palavra o vereador 

JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a 

deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria 

destinada à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o 

Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores 
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tomam a palavra no Tema Livre: 1 – DR. DENIS EDUARDO MACHADO. 2 – TONHÃO DA BORRACHARIA.  

Foi aparteado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA. 3 – MIRIAN PONZIO. 4 – GILBERTO JUNQUEIRA. 

Foi aparteado pelos vereadores RODRIGO DE PIETRO, DR. VALMIR CARRILHO, VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS e TONHÃO DA BORRACHARIA. 5 – LUIS CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelo vereador DR. 

VALMIR CARRILHO. 6 – LUCIANO AZEVEDO. Foi aparteado pelo vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS.  7 – EDER MINEIRO. 8 – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelo vereador 

TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após 

fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

ordinária, às 21h11min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


